

РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 2933/92 НА КОМИСИЯТА

от 7 октомври 1992 година

относно класирането на определени стоки в Комбинираната номенклатура

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,

като взе предвид Регламент (ЕИО) № 2658/87 на Съвета от 23 юли 1987 г. относно тарифната и статистическа номенклатура и Общата митническа тарифа¹, последно изменен с Регламент (ЕИО) № 1039/92², и по-специално член 9 от него,

като има предвид, че с цел да се осигури еднакво прилагане на Комбинираната номенклатура, приложена към упоменатия регламент, е необходимо да се приемат разпоредби за класирането на стоките, включени в приложението към настоящия регламент,

като има предвид, че с Регламент (ЕИО) № 2658/87 се определят общите правила за тълкуване на Комбинираната номенклатура и че тези правила се прилагат също към всяка друга номенклатура, изцяло или частично основаваща се на нея или която добавя подпозиции към нея, и която е установена чрез специални разпоредби на Общността с оглед прилагането на тарифни или други мерки, свързани с търговията със стоки,

като има предвид, че в съответствие с упоменатите общи правила стоките, описани в колона 1 от приложената таблица към настоящия регламент, трябва да се класират под съответния код по КН в колона 2, въз основа на мотивите, посочени в колона 3,

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия регламент, са в съответствие със становището на Комитета по номенклатурата,

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:

Член 1

Стоките, описани в колона 1 от приложената таблица, се класират под съответния кодове по КН, посочен в колона 2 от упоменатата таблица.

Член 2

¹ ОВ L 256, 7.9.1987 г., стр. 1.

² ОВ L 110, 28.4.1992 г., стр. 42.

Настоящият регламент влиза в сила на двадесет и първия ден след публикуването му в *Официален вестник на Европейските общности*.

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички държави-членки.

Съставено в Брюксел на 7 октомври 1992 година.

За Комисията:

Christiane SCRIVENER

Член на Комисията

ПРИЛОЖЕНИЕ

Описание на стоките	Класиране (код по КН)	Мотиви
(1)	(2)	(3)
Основа за производство на дъвка, под формата на ленти или дражета, състоящи се главно от: — специално пречистени еластомерни полимери; — смоли; — рафинирани восъци; — глицерол естери на годни за консумация мастни киселини; — минерални пълнители; — антиоксиданти. Основите за производство на дъвка могат да съдържат също естествени емулгатори и естествена смола.	3823 90 98	Класирането се определя от общи правила 1 и 6 за тълкуване на Комбинираната номенклатура и от текстовете на кодове по КН 3823, 3823 90 и 3823 90 98.